丹後 100km ウルトラマラソン実行委員会事務局 京丹後市観光公社

第 20 回 (2022 年) 丹後 100km ウルトラマラソン「オフィシャルツアー」の 宿泊客受入施設の募集及び説明会の開催について

平素は、当公社の事業運営にご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、第 20 回目となる丹後 100km ウルトラマラソンは、**令和 4 年 9 月 18 日(日)**に 開催予定です。

3,000 人超のランナーが集まる本大会は、市域経済にとって大きな観光消費をもたらし、前後泊合わせ延べ4,000 人近い宿泊のお客様が予想されます。

ランナーの宿泊に関して、本実行委員会としては、コロナ感染症対策として、**自宅出発前と大会直前の2回にわたって抗原検査を実施**することで、**知らない者同士の相部屋利用を可能**とする方針です。

また、京丹後市観光公社では、㈱JTBとともに大会オフィシャルツアーの造成を行い、 **各宿泊施設様のご希望に沿った料金でツアー料金を設定**することとし、宿泊客を受け入れていただく宿泊施設様を募集いたします。

宿泊施設の皆様におかれましては、大会の成功と京丹後市域の観光振興のため、 一室でも多くのお部屋をご提供いただきますよう、ご協力をお願いします。

つきましては、下記のとおり「ウルトラマラソン・オフィシャルツアー**宿泊客受入施設様説明会**」を**オンライン形式と会場にお越しいただくハイブリッド形式**で開催しますので、多くの宿泊施設様のご参加をお願いいたします。

記

◆ウルトラマラソン・オフィシャルツアー宿泊客受入施設様説明会◆

【日時】 令和 4 年 3 月 17 日 (木) 午前 10 時 30 分~午前 11 時 30 分

【内容】①大会におけるコロナ対策について ②オフィシャルツアー宿泊受入について

<ご来場される場合>

開催場所:網野庁舎別館1階大会議室

<オンライン(Zoom ミーティング)で参加される場合>:以下の URL をクリックして ください。

https://zoom.us/j/96631686394?pwd=RllRNURQeGQzbWNhU0JJcE55U0Fodz09

または Zoom アプリ、ウェブブラウザよりミーティング ID: 966 3168 6394 と パスコード: 736447 を入力して参加ください。

※上記説明会への事前申込みは不要です。

◆各宿泊施設様のご要望のお伺い◆

第20回(2022年) 丹後100km ウルトラマラソン「オフィシャルツアー」の宿泊客受入 にご賛同いただけます宿泊施設様につきましては、別紙の「宿泊賛同施設申込書」に て各施設様のご要望をお知らせくださいませ。

お問い合わせ先

京丹後市観光公社(一社 京都府北部地域連携都市圏振興社 京丹後地域本部)

TEL: 0772-72-6070 FAX: 0772-72-0822 Email: info@kyotango.gr.jp